

VAC PRESTIGE



Solis



VAC PRESTIGE



Control panel with illuminated sensor buttons.

Kontrollfeld mit umleuchteten Sensortasten.

Panneau de contrôle avec touches tactiles au pourtour illuminé.

Bedieningspaneel met verlichte sensortoetsen.



Premium brushed stainless steel cover with finger-mark resistant coating.

Hochwertige Abdeckung aus geborstetem Edelstahl mit finger-abdrucksicherer Beschichtung.

Couvercle de haute qualité en acier inoxydable brossé ne laissant pas de traces de doigts.

Hoogwaardige afdekking van geborsteld roestvrij staal met vingerafdrukbestendige coating.



Removable easy-to-clean drip tray. Herausnehmbare und einfach zu reinigende Tropfschale.

Bac égouttoir amovible et simple à nettoyer.

Verwijderbare en eenvoudig te reinigen lekbak.



Stands independently on its side or its backside and can be stored space-savingly.

Steht selbstständig auf Seite oder Rückseite und kann platzsparend versorgt werden.

Tient tout seul sur le côté ou sur la face arrière et peut être alimenté en économisant de la place.

Staat zelfstandig op de zij- of achterkant en kan plaatsbesparend worden neergezet.

VAC PRESTIGE

Automatic vacuum sealer system with functional control panel.



PULSE VACUUM FUNCTION



MARINATING FUNCTION



FOR DRY AND MOIST FOOD

SINCE 1908

Solis

VAC PRESTIGE



Keeps preservative-free foods fresh up to 8x longer and protects them from freezer burn.

Hält Lebensmittel ohne Konservierungsstoffe bis zu 8 Mal länger frisch und schützt sie vor Gefrierbrand.

Permet de garder les aliments frais sans conservateurs jusqu'à 8 fois plus longtemps et les protège contre les brûlures de congélation.

Houdt levensmiddelen zonder conserveringsmiddelen tot 8 keer langer vers en beschermt tegen vriesbrand.



Suitable for SOLIS containers (accessory part) for pressure sensitive and liquid foods.

Mit SOLIS Behältern (als Zubehör erhältlich) verwendbar für druckempfindliche und flüssige Lebensmittel.

Peut être utilisé avec des récipients SOLIS (disponibles comme accessoire) pour des aliments sensibles à la pression ou des liquides.

Te gebruiken met SOLIS-containers (verkrijgbaar als accessoire) voor drukgevoelige en vloeibare levensmiddelen.



Marinating function for meat in SOLIS containers (accessory part).

Mit Marinier-Funktion für Fleisch in SOLIS Behältern (als Zubehör erhältlich).

Avec programme de marinade pour la viande dans des récipients SOLIS (disponibles comme accessoire).

Mit marinierfunctie voor vlees in SOLIS-containers (verkrijgbaar als accessoire).



Built in storage compartment with foil roll cutter.

Eingebautes Aufbewahrungsfach mit Schneidevorrichtung für Folienrolle.

Compartment de rangement intégré avec dispositif pour couper le rouleau de film plastique.

Ingebouwd opbergvak met snijvoorziening voor folierol.

VACUUM MACHINE



Technical data

Output: 130 W
Voltage: 220-240 V
Frequency: 50-60 Hz
Measurements: 40 x 19 x 11 cm (W x D x H)
Weight: 2,3 kg
Suction capacity: 12 litres per minute
Vacuuming power: up to -0,8 bar
Maximum bag width: 30 cm
Seal width: 2,5 mm
Included accessories: 5 bags 20 x 30 cm, 5 bags 30 x 40 cm, 2 foil rolls (20 x 300 cm and 30 x 300 cm) and vacuum hose

Technische Daten

Leistung: 130 W
Spannung: 220-240 V
Frequenz: 50-60 Hz
Abmessungen: 40 x 19 x 11 cm (B x T x H)
Gewicht: 2,3 kg
Absaugleistung: 12 Liter pro Minute
Vakuumerleistung: bis -0,8 bar
Maximale Beutelbreite: 30 cm
Breite Schweissnaht: 2,5 mm
Mitgeliefertes Zubehör: 5 Beutel 20 x 30 cm, 5 Beutel 30 x 40 cm, 2 Folienrollen (20 x 300 cm und 30 x 300 cm) sowie Vakuumschlauch

Données techniques

Puissance: 130 W
Tension: 220-240 V
Fréquence: 50-60 Hz
Dimensions: 40 x 19 x 11 cm (l x p x h)
Poids: 2,3 kg
Puissance d'aspiration: 12 litres par minute
Puissance d'emballage sous vide: jusqu'à -0,8 bar
Largeur maximale des sachets: 30 cm
Largeur de la soudure: 2,5 mm
Accessoires fournis: 5 sachets 20 x 30 cm, 5 sachets 30 x 40 cm, 2 rouleaux de film plastique (20 x 300 cm et 30 x 300 cm) ainsi qu'un tuyau pour emballer sous vide

Technische specificaties

Vermogen: 130 W
Spanning: 220-240 V
Frequentie: 50-60 Hz
Afmetingen: 40 x 19 x 11 cm (B x D x H)
Gewicht: 2,3 kg
Zuigvermogen: 12 liter per minuut
Vacuümvermogen: tot -0,8 bar
Maximale zakbreedte: 30 cm
Breedte van de lasnaad: 2,5 mm
Meegeleverde toebehoren: 5 zakjes 20 x 30 cm, 5 zakjes 30 x 40 cm, 2 folierollen (20 x 300 cm en 30 x 300 cm) en een vacuümslang

Solis of Switzerland AG
CH-8152 Glattbrugg-Zürich, Switzerland
www.solis.com

